
Umjetna inteligencija 

 

  Mislim da je umjetna inteligencija vrlo zanimljiva i  korisna ljudima. 

  Ljudi bi mogli bez nje , ali ona olakšava život. Pomaže ljudima saznati  razne 

činjenice , zabavlja ih, pomaže u medicine… Sjajno je kako se ona brzo razvija ,ali 

bojim se da će ljudi postati ovisni o njoj te  se neće moći snaći u svakodnevnom 

životu. Još će postati vrlo lijeni , bit će im vrlo dosadno u životu jer neće nigdje ići i 

zabavljati se. Bojim se da će ljudi postati izolirani i zaboraviti jedni na druge. Na 

kraju ćemo mi ljudi  postati suvišni, bit će toliko umjetne inteligencije da nećemo 

imati što raditi na Zemlji. U redu je ju je imati, ali ne pretjerati s njom.  

   Ako se čovjek previše pouzda u umjetnu inteligenciju , lako će se dogoditi kvar i 

sve će poći po zlu jer nitko i  ništa nije savršeno,  kao  ni mi. 

 

                                            Ana Šimović 4. D   OŠ don Lovre Katića – Solin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Umjetna inteligencija 

Napredna tehnologija svaki dan raste . Neki ljudi se brinu, neki ne… 

Tehnologija je korisna. Olakšava  i ubrzava život. No koliko to ljude udaljava jedne 

od drugih? 

Izmislili su HOVERBOARDE. Ljudi više neće htjeti hodati. Mobitele cijelo vrijeme 

drže u ruci. Prije su se djeca igrala vani. Sada se igraju na tabletima. Čak i  ako su 

vani , neki su na mobitelu. Ne govorim da tehnologija nije dobra,  Ljudi su  izmislili  

robote. Oni  čiste , peru, pomažu u kućanskim poslovima…Svi bi htjeli  robota koji 

čisti ili pak piše zadaću .  Ipak postoji određeni strah  da će roboti preuzeti svijet. 

Ne kažem da će se to dogoditi, ali ako se ovako nastavi možda će se to i zaista biti. 

.Roboti su puni informacija koje  im je čovjek dao.  Možda bi bilo bolje da neke 

informacije ostavio ljudskoj , prirodnoj inteligenciji.   

   Neka ljudi budu pametni  i izađu vani te  komuniciraju s drugima UŽIVO. Ne na 

MOBITELIMA. 

                            

                                                         Marijeta Bralić 4. D   OŠ  don Lovre Katića – Solin 

 

Umjetna inteligencija 

 

      Mislim da je velika mogućnost da roboti zamjene ljude. Roboti imaju svoje 

mane i vrline.   Čovjek pri programiranju robota treba pripaziti  da ne ugrozi sebe. 

Ako se tehnologija nastavi  razvijati, ljudi bi mogli postati beskorisni, lijeni. Roboti 

bi radili umjesto njih npr. kućanske poslove .Takva vrsta inteligencije  ima svoje 

mane i  vrline. Čovjek pri  programiranju robota treba pripaziti da ne ugrozi sebe i 

ostale ljude. Robote trebamo programirati da rade nešto korisno  , ali da poštuju  

prirodu i ljude. Ne smijemo dozvoliti da roboti rade sve umjesto nas.  

       Roboti  su dobri , ali tehnologija mora ostati umjerena. 

                                                                       Nina Lučić 4. D OŠ don Lovre Katića – Solin 


